



新闻热线 中国移动通信 CHINA MOBILE

15906310630

新浪微博: @今日威海

万福图上“踩福”一天两人受伤

作为公共设施，它的娱乐性、安全性应被兼顾



夏季旅游高峰期，不少游客慕名来到幸福门，走幸福门、踩福图是不可或缺的行程。20日下午，在幸福门前，不少家长带着孩子来到万福图前拍照留念，孩子往上攀爬时，家长都拉着孩子的手，生怕孩子受伤。

记者 王震 摄

“万福图”上滚落，男孩左脚骨折

这个14岁的外地小游客伤势较重，需多次手术治疗

本报8月20日讯(记者 孙丽娟) 作为公共建筑，幸福公园“万福图”的安全性再次引发关注。20日中午，14岁的外地游客小赵“踩福”时，从“万福图”顶部滚落，左踝关节完全脱位，伤势较严重，可能需要多次手术。

20日中午，小赵一家人到幸福门，这是他们威海之旅的最后一个“景点”。一家人爬到

“万福图”上，踩福以求“五福临门”、“五福同享”。

从西南侧踏步，14岁的小赵穿拖鞋一步一步挪向“万福图”高点，接近顶部时，突然脚底一滑，整个人失去平衡感，翻滚下来。瞬间的冲击力致使小赵左脚踝受伤，左脚踝朝外侧大幅度扭转，疼痛难忍。家人赶紧拨打了120。

四〇四医院医护人员把小

赵带回医院。拍片检查，小赵的腓骨骨折，胫骨脱位，整个左踝关节完全脱位。

急诊医生介绍，小赵的病情较为复杂，除扭伤骨折，韧带也有损伤，可能需多次手术。医生推测，小赵穿拖鞋攀爬“万福图”，应是拖鞋太滑，外加小赵体重较大，发生险情。目前小赵已经转入骨科治疗。

(市民李先生获线索费50元)

下午又有一3岁男童磕破嘴角

本报8月20日讯(记者 孙丽娟) 万福图，高1.38米，直径13.8米，材料是锻铜。排列成五圈的“福”字寓意“五福临门”、“五福同享”。

万福图上共有100个篆、草、隶等不同字体的“福”字。

作为幸福公园的标志性铜雕建筑之一，万福图每天都吸引大

量游客前来“踩福”，攀爬到上面赏景、留影的人群络绎不绝，以求“踩福”的好兆头。

20日下午，记者来到事发地点，发现仍有不少游人在“万福图”上攀登、踩踏和倚坐，其中不乏老年人和小孩。15时40分许，一年约3岁的小男孩在“万福图”上玩耍时摔倒，磕破了右嘴角，家

人用手纸擦拭止血，所幸伤势并不严重。

在万福图周边，记者没找到禁止攀爬的标牌。公园一保安介绍，“万福图”允许游人攀爬，设计者特意在铜雕底下设计了钢龙骨支撑。但数年来无数人“踩福”，铜雕表面已很光滑，这很容易导致滑倒、跌落等意外伤害。

暑期旅游住宿纠纷成热点

环翠消协公布四起典型案例

本报8月20日讯(记者 李孟霏) 每逢七、八月份，海滨城市威海便迎来一年一度的旅游旺季，但住宿纠纷成为了消费者投诉的热点问题。日前，环翠区消协处理了多起有关住宿消费的纠纷。

**网订酒店未及时入住
押金全退 房费半退**

李先生和朋友结伴来威海旅游之前，在网上预订了市区某酒店的2个标准间。按照预订时间，李先生和朋友在8月16日入住，并提前交付押金100元，房费400元。

没想到，由于路上堵车，李先生和朋友8月17日上午才抵达威海。随后，李先生和朋友以未入住为由，要求酒店退还房费。但酒店

方认为，虽然他们没有入住，但是已经造成对他们造成了损失，因此只同意退还押金，拒绝退还房费。

工作人员调解认为，预订房间属于预付款消费，虽然订下房间未能入住，但是消费者的行为已经造成商家的损失，因此酒店应当退还押金以及1个房间的费用200元。

上午订房下午退房

消费者支付70元违约金

8月16日，市民吴女士的女儿一家三口，回威海探亲旅游。16日上午，吴女士为女儿订了一家酒店，现场看了房间后，并且缴纳了140元的订金。

16日下午，吴女士的女儿一家到了后，女儿发现酒店没有

WiFi，无法上网，另外空调也不好用，虽然有风扇，但是吴女士的女儿仍然坚持退房。

在退房时，酒店工作人员认为退房时间已经过了中午12点，吴女士的违约给酒店造成损失，要求扣除一半的订金。

吴女士拒不支付，工作人员调解认为，如果网上预订房间入住后发现与描述不符，市民可以随时退房，但是吴女士实地查看了房间的设施后，并以自己的名义预订了房间，再违约确实需要承担一定责任。

旅舍洗澡摔伤

费用全免并获赔1000元

日前，来威海旅游的宋女士，选了一间海景房入住，景色虽然很美，但却在她洗澡时出现了意

外。

宋女士选择的是一间旅舍，而该旅舍的房间并没有内置洗手间，因此入住的房客需要共用一个公共的浴室。入住后第二天，宋女士和老伴从沙滩游玩回来后，回到旅舍浴室冲洗身上的沙子。

谁知道，宋女士在冲洗完离开时，滑倒在地。随后被诊断为右脚脚踝有轻微裂纹，共花去医疗费3800元。

旅舍工作人员认为，浴室内明显的标志已经写有提醒：“要穿防滑拖鞋。”因此，对于宋女士的摔伤并不担责。

工作人员调解认为，虽然旅舍有安全提醒，但是浴室门口并没有设置防滑垫，因此经营者也应负部分责任。最终旅舍免去宋女士住宿费用240元，另外赔付1000元医疗费用。

孩子弄脏酒店床单

店家要50元洗涤费

旅客赔了20元

近日，市民孙女士一家三口来威旅游，孙女士的孩子在玩耍时，不小心将可乐和番茄酱洒在了床上，弄脏了一张床单和一个褥子。

退房时，酒店工作人员以难以洗涤为由，收取洗涤费50元。

孙女士认为，床单被褥弄脏了酒店洗涤是应该的，拒交50元洗涤费。

对此，消协工作人员调解认为，该商家的入住须知中明确规定，如果床单被污损后，旅客需要承担洗涤费用，最终，孙女士赔付洗涤费用20元。



好运成山头 福地西霞口



暑假来啦 悅暑期 悅快乐 亲子乐游西霞口

暑期亲子游：父母双方持身份证件、户口本带子女（1.2米以上，15周岁以下）同游，子女免门票。

景区热线：0631-7834888 7834666 网址：www.xixiaokou.com

自驾游路线：海滨路→大庆路→海埠路→环海公路(S704省道)→西霞口度假区

仙岛鸟国—海驴岛 各大旅行社均可报名

扫描二维码
关注西霞口微信、微博平台
获取景区优惠信息

西霞口神雕山野生动物园